

贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）

# 决战决胜脱贫攻坚 工作动态

第 50 期

脱贫攻坚工作领导小组办公室

2020 年 5 月 28 日

## 齐心协力谋出路、全力打赢攻坚战

——八鸽岩党总支第二批赴从江县刚边乡加么村摆社寨实施“五个一”温暖工程圆满结束

2020 年是决胜全面小康和决战脱贫攻坚的收官之年。我校严格按照习总书记重要讲话精神，研究制定温暖“五个一”工程。其中 5 月 22 日-24 日八鸽岩党总支第二批赴从江县刚边乡加么村实施温暖“五个一”工程圆满结束。此次牵头的艺术与设计学院党总支带领 22 名党员同志共赴从江县刚边乡加么村摆社寨开展“五个一”温暖工程党性教育培训。



驻村书记进行培训



5月22日下午艺术与设计学院党总支带领此行的党员老师们到达住地后，第一时间组织党员进行培训学习，培训过

程中首先邀请驻加么村书记张硕同志为党员们详细介绍目前加么村的扶贫工作情况、第五组摆社寨的基本情况、入村注意事项和目前摆社寨存在的困难等,随后学校派出的扶贫督战员代表吴异同志结合自身工作实际谈了驻村扶贫的感想和收获,对加么村“一达标”“两不愁”“三保障”工作实际开展情况进行了介绍,并表示在驻村干部的不懈努力和学校的全力支持下,加么村一定能够按时脱贫出列,对90天倒计时打赢脱贫攻坚战信心满满,最后党员同志们一起认真学习总书记的相关扶贫工作的文件精神以及相关的扶贫政策,通过此次特殊的“党课”培训,我校党员教师们纷纷表示此次党课教育受益匪浅,坚决完成好学校交代的“五个一”温暖工程的“答卷”。



温暖工程传电大爱心

5月23日艺术与设计学院党总支在加么村村支书的引导下，党员老师们带上品种多样的扶贫物资：每户床上四件套、8个瓷碗、2个不锈钢盆、一套筷子以及新鲜的蔬菜、豆腐、鸡蛋、猪肉及牛肉等，送温暖到对接的每户农户家中，帮助一起房前屋后打扫卫生。党员教师们还分为五组做饭做菜，和全寨老乡们“共吃连心饭、共唠农家嗑、共商脱贫策”，实实在在把“五个一”温暖工程落到每家每户。



办实事送暖心物资



深入每户宣讲脱贫政策

通过共吃连心饭、共唠农家嗑，我们党员老师们更加了解到我们驻村干部工作的不易和辛苦，同时也更加坚信通过大家的共同努力，我们加么村一定会按时完成脱贫出列的任务。尤其是了解到我们摆社寨中有两户分别有 90 多岁高龄的老人家里生活困难时，我组全体成员当即表示愿意给这两户共 4 位老人购买四套床以及床上用品等共计 1240 元的扶贫支持。艺术学院党员老师吴海建同志在看到老人家的生活和现状时，忍不住红了眼圈，表示自愿捐赠一套橱柜给老人家……





帮助村民屋里房外清理打扫







添火加材做顿连心饭





### 共吃一顿连心饭

就在当天傍晚我们准备返回住地时，老乡们知晓后，每家每户都提着自家的鸭子要送给此行的党员老师们，并依依不舍追随我们的车子走了好远好远……此行的党员老师们又再次被老乡的淳朴和情谊所打动，大家又一次红了眼眶。





### 依依不舍来送行

5月24日上午艺术与设计学院党总支组织党员教师们开展培训总结会，大家纷纷表示会结合自身专业特长和工作实际，研究每户的致贫原因和制定脱贫方案，助力驻村书记们，确保加么村每一户都能够按时顺利脱贫摘帽。



全体党员召开总结反馈会